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Safety precaution / Elonoinon aodalsiag/Linee guida per la sicurezza

CAUTION: DO NOT EXCEED THE RATED WEIGHT (max. 8 kg.). SERIOUS INJURY

OR PROPERTY DAMAGE MIGHT OCCUR.

MPOZOXH: AEN MPEMEI NA YNEPBAINETAI TO ONOMAZTIKO BAPOX (EQZ 8 kg). 27"
KINAYNOZ $OBAPOY TPAYMATIZMOY H’'/KAI ZHMIAZ SE ANTIKEIMENA. 75x75/100x100 MAX
ATTENZIONE: NON SUPERARE IL PESO NOMINATIVO (FINO A 8 kg). RISCHIO DI

GRAVI LESIONI E/O DANNI ALLE COSE.

Component Checklist/Aiota e§aptnudtwv/Componenti

0 )

1. VESA Plate/Mhdka/Piastra (x 2) P-A 2. Pole/otioc oThpiEnc/Posta (x 1) P-B 3.Desk Clamp Part 1/ 4.Desk Clamp Part 2 /
s0vdeopog Mépog 1/ S0vdeopog Mépog 2/
Morsetto da tavolo parte 1 (x1) P-C  Morsetto da tavolo parte 2 (x 1) P-D
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5.Extension arm / Bpaxiovag / Braccio (x 1) P-E 6,Base Plate/MAdkaBdong/Piastra di base (x 1) P-F  7.Pad/MéApa/Tappo (x 1) P-G 8. M5x16 (x3) P-H
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9.M8x12 (x2) P-1 10.M10 (x1) P-) 11...M10 Washer/Pobdéha/Rondella (x1) P-K  12. M10 Spring Washer /

EAatnpuwtr Podéha /
Rondella a molla (x1) P-L
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13.M4x12 (x8) A 14.M5x12 (x8) B 15. D5 Washer/Po&éha/Rondella (x8) C 16. Allen key / kAeidi
Allen/Chiave a brugola
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17. Spacer/Andotatng /Distanziatore (x8) D

18. Arm Cable Clip / ZuvSetipag 19.Pole Cable Clip / suv8ethpag 20.Wrench / KAeiSi / Chiave
Koahwbiwv Bpaxiova / Clip per kohwdiwv otvAou otripiéng / Clip per
il cavo del braccio E (x4) cavo del palo F(x1)
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L ASSEMBLY / ZYNAPMOAOIHzH / MONTAGGIO

Note: min. desktop thickness = 10 mm i
a—
max. desktop thickness = 88 mm [ opu
Tighten Zoite Stringere
Inueiwon: elaxioto ndayxog ypadeiov = 10 mm Nota: spessore minimo della scrivania = 10 mm

uéyioto o ypadeiou = 88 mm spessore massimo della scrivania = 88 mm

P-L — Note: min. desktop thickness = 10 mm
. max. desktop thickness = 88 mm
s — P-J
o _‘=*\'>;s7
Nota: spessore minimo della scrivania = 10 mm Inueiwon: gAdyioto nayog ypadeiov = 10 mm

spessore massimo della scrivania = 88 mm . , ,
MHéyloto nayog ypadeiou = 88 mm
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Top of di Top of display *1

* . .
Parte superiore del monitor

* MNéavw pépog 00évng
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IV.

Specifiche tecniche

Dimensioni del monitor: 13" - 27"
Capacita di carico: 8 kg

Vesa: 75x75, 100 x 100
Inclinazione: - 70° ~+70°
Rotazione: 360°

Estensione massima: 42 cm
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Specifications
TeXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

* Monitor Size: 13"-27"

e Load Capacity : 8kg

* Vesa: 75x75, 100x100

e Tilt :-70°~+70°

* Rotate 360°

* Max Extension 42cm

e Aldotaon 00évng: 13"-27"
* Avtoxn : 8kg

* Vesa: 75x75, 100x100

* KAion :-70°~+70°

e MeplotpoPn 360°

* Méyiotn Npoéktaon 42cm
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Mpepna3sHu mepku 3a 6esonacHoct / Masuri de precautie / Mjere opreza

BHUMAHME: HE MPEBULLABAMTE BAXKHOCTTA (makc. 8 kr.). MOME A CE
CTUrHE A0 CEPUO3HO HAPAHABAHE U/IX NOBPEAA HA UMYLLIECTBO.

ATENTIE: NU DEPASITI GREUTATEA NOMINALA (max. 8 kg.). POT APAREA 27"
VATAMARI GRAVE SAU DAUNE MATERIALE. 75x75/100x100 A

OPREZ: NEMOJTE PREMASITI NAZIVNU TEZINU (maks. 8 kg.). MOZE DOCI DO
OZBILNIH OZLJEDA ILI IMOVINSKE STETE.

KoHTponeH cnucbK Ha KomnoHeHTuTe/Lista de verificare a componentelor/Kontrolni popis komponenti

n Ckob 6 Y 1 3
1. Nnoua VESA/Placi VESA/VESA ploda (x 2) P-A 2. CTbnba /Stélp/Stup (x 1) P-B 3. KoDa 38 Diopo HAcT / Clems 4.Croba 3a bropo acr 2/
de birou Partea 1/ Clemé de birou Partea 2 /
Stezaljka za stol, 1. dio (x1) P-C Stezaljka za stol, 1. dio (x 1) P-D

@
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5. YABLAXUT enHo pamo / Brat de extensie / Produznay, 6. BasenHa naoya /Rlacd de baza / 6. Nognoskka / Tampon / 8. M5x16 (x3) P-H
ruka (x 1) P-E Osnovna ploca (x 1) P-F Jastuci¢ (x 1) P-G

9.M8x12 (x2) P-1 10.M10 (x1) P-) 11..M10 Wainba/Saiba/Podkitadka (x1) P-K  12. M10 MpyuHHa wariba /

Saiba elastica / Elasti¢na
podloska (x1) P-L

) Y

13.M4x12 (x8) A 14.M5x12 (x8) B 15. D5 Waitba/Saibd/Podktadka (x8) C 16. WndT kntoy / Cheie
Allen / Imbus kljué¢
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17. Paspenuten/Distantiere/Razmaknica (x8) D

cablu brat / Stezaljka kabela E (x4) cablu pentru stélp / Stezaljka kabela
za stup F(x1)
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18. Ckoba 3a kaben Ha pbKata / Clip 19.KabenHa ckoba 3a nontoc / Clema de 20. raeueH kntoy / Cheie / Kljue



L CrNNOBABAHE / ASEMBLAJ / SKUPSTINA

3abene)kka: MUH. gebennHa Ha paboTHua naoT = 10 mm

MakKc. gebennHa Ha paboTHua naot = 88 mm S =
HaterHete Strangeti Zategnite

Nota: grosime minima desktop =10 mm Napomena:-min. debljina radne povrsine = 10 mm

grosime maxim3 desktop = 88 mm maks. debljina radne povrsine = 88 mm

P-L — 3abenexka: MUH. ge6ennHa Ha paboTHua naot = 10 mm

o MaKc. gebenvHa Ha paboTHua nioT = 88 mm
G — P-J

e

Nota: grosime minima desktop = 10 mm Napomena: min. debljina radne povrsine = 10 mm

grosime maxima desktop = 88 mm maks. debljina radne povrSine = 88 mm
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Top of di Top of display *1

*
B ropHaTa yacT Ha gucnnes

* )
Partea de sus a ecranului

*Vrh zaslona
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IV.

TeXHUYecKn faHHU
e Paamep Ha MOHuTOpa: 13"-27“

¢ Kanauuret Ha HatoBapBaHe: 8 Kr
e VESA: 75x75, 100x100

¢ HaknoH: -70°~+70°

¢ 3aBbpTaHe: 360°

* MaKcMmanHo yabaxKasaHe: 42 cm

Tehnicki podaci
e Veli¢ina monitora: 13"-27"
¢ Nosivost: 8 kg

e VESA: 75x75, 100x100

® Nagib: -70°~+70°
¢ Rotacija: 360°

® Maks. produZetak: 42 cm

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Date tehnice

¢ Dimensiunea monitorului: 13"-27”
e Capacitate de incarcare: 8 kg

e VESA: 75x75, 100x100

e inclinare: -70°~+70°

® Rotire: 360°
e Extensie max: 42 cm

[BOoRMANN) £/f]

Lifein style.



Srodki ostroznosci

UWAGA: NIE WOLNO PRZEKRACZAC CIEZARU RATUNKOWEGO (maks. 8 kg).
MOZE TO SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA LUB USZKODZENIE MIENIA.

Lista kontrolna komponentéow

1. Ptytka VESA (x 2) P-A 2.Stup (x 1) P-B

6. Ptytabazowa (x 1) P-F

5. Ramie przedtuzajace(x 1) P-E

5.Extension arm / Bpaxiovag / Braccio (x 1) P-E

@y “—

9.M8x12 (x2) P-1 10.M10 (x1) P-J
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13.M4x12 (x8) A 14.mM5x12 (x8) B

17. Podkfadka dystansowa (x8) D 18. Zacisk kabla ramienia E (x4)

6.Base Plate/MAdka Bdang/Piastradibase (x 1) P-F

3. Zacisk biurkowy Czes¢ 1 (x1) P-C

7. Podktadka (x 1) P-G

7.Pad/NéApa/Tappo (x 1) P-G

11.4M10 Podktadka (x1) P-K

15. D5 Podktadka (x8) C

19. Zacisk kabla biegunowego F (x1)
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4. Zacisk biurkowy Czes$¢ 2 (x 1)
P-D

8. M5x16 (x3) P-H

12. M10 Podktadka sprezysta (x1)
P-L

N

16. Klucz imbusowy

20. Klucz
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L. MONTAZ

Uwaga:  min. grubos¢ pulpitu = 10 mm

—
maks. grubo$é pulpitu = 88 mm [ opu
Dokrecic

(" N

P-L — Uwaga: min. grubos¢ pulpitu = 10 mm
. maks. grubos$¢ pulpitu = 88 mm
G — P-J
o _‘=*\'>;s7
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Top of di Top of display *1

* ” -
Gorna cze$é wyswietlacza
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IV.

Dane techniczne

® Rozmiar monitora: 13"-27”

e Udzwig: 8 kg

e VESA: 75x75, 100x100
e Pochylenie: -70°~+70°

® Obrét: 360°

® Maks. wysuniecie: 42 cm
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





